
Makroekonomický výhled na tento týden:
Index CPI (ČR, Německo, USA, eurozóna),
zasedání ECB a Fedu
12.6.2023 - Jakub Němec | Fio bank

Pozornost investorů bude směřována v tomto týdnu především k indexu CPI, které bude
reportováno v ČR, Německu, eurozóně a Spojených státech. Vysoce sledovanými budou
rovněž zasedání centrálních bank. Bankéři v tomto týdnu zasednou v ECB a Fedu.

Pondělí
V dopoledních hodinách byla reportována květnová inflace v ČR. Index CPI meziročně vzrostl o 11,1
%. Predikovalo se 10,8 %.

V České republice byl zveřejněn dubnový meziroční vývoj indexu importních a exportních cen. Index
importních cen meziročně poklesl o 5,4 %.

Ve večerních hodinách bude v USA zveřejněn květnový státní rozpočet. Predikuje se schodek ve výši
236,0 mld. USD.

Úterý
Index CPI bude v úterý zveřejněn v Německu a ve Spojených státech. V Německu budou reportovány
květnové konečné hodnoty, predikuje se meziroční růst o 6,1 %. V USA se za květen odhaduje
meziroční růst o 4,1 %.

V ČR a Německu bude reportován dubnový běžný účet platební bilance, v ČR se očekává přebytek ve
výši 17,5 mld. Kč.

V USA bude zveřejněn květnový optimismus malých firem NFIB, očekává se na 88,4 b.

Index očekávání dle průzkumu ZEW bude za červen zveřejněn v eurozóně a Německu. V Německu se
predikuje na hodnotě -13,1 b.

Středa
Meziroční vývoj průmyslové výroby za duben bude reportován v eurozóně. Očekává se meziroční růst
o 0,7 %.

V USA bude reportován index žádostí o hypotéky MBA a změna zásob surové ropy. Největší
pozornost investorů bude směřována k rozhodnutí amerického Fedu o úrokových sazbách. Trh nyní
odhaduje ponechání úrokových sazeb na stávající úrovni.

Ve Spojených státech bude ve středu rovněž zveřejněn květnový meziroční vývoj indexu výrobních
cen. Predikuje se meziroční růst o 1,5 %.



Čtvrtek
V eurozóně bude zasedat ECB, predikuje se zvýšení úrokových sazeb o 0,25 p. b., depozitní sazba by
dle predikcí měla tudíž vzrůst na 3,5 %.

V eurozóně bude rovněž zveřejněna dubnová obchodní bilance. Trh očekává přebytek ve výši 5,0
mld. EUR.

V USA bude zveřejněn předběžný meziměsíční vývoj maloobchodních tržeb za květen, očekává se
pokles o 0,1 %.

Ve Spojených státech se rovněž dozvíme meziroční a meziměsíční vývoj indexu importních a
exportních cen za květen. U indexu importních cen se predikuje meziroční pokles o 5,6 %.

V odpoledních hodinách budou ve Spojených státech zveřejněny nové a pokračující žádosti o
podporu v nezaměstnanosti, Newyorský výrobní index a index výrobní aktivity filadelfského Fedu.
Pozornost veřejnosti bude v odpoledních hodinách směřována především ke květnové průmyslové
produkci a podnikovým zásobám za duben. Průmyslová produkce by měla dle predikcí v květnu
meziměsíčně vzrůst o 0,1 %. Podnikové zásoby by měly rovněž vzrůst, a to o 0,2 %

Pátek
V ČR se dozvíme květnové hodnoty indexu výrobních cen, predikuje se meziroční růst o 3,8 %.

V eurozóně budou reportovány konečné květnové hodnoty indexu CPI. Trh očekává meziroční růst
indexu o 6,1 %.

V USA budou zveřejněny předběžný červnový vývoj indexu spotřebitelské důvěry University of
Michigen, trh predikuje index na 60,1 b.
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